

Modni dodaci kojima je teško odoljeti

Nakon Madrida i Šangaja, Zagreb je postao treći grad na svijetu u kojem je otvoren Miss Sixty Accessories mono store. Sve trendsetterice i ljubiteljice ovog poznatog talijanskog brenda oduševit će bogat izbor cipela, torbica, naočala, satova, parfema te ogrlica, narukvica i drugog nakita... Najteže pitanje je - što odabrati!?

Nakon Madrida i Šangaja, Zagreb je postao treći grad na svijetu u kojem je otvoren Miss Sixty Accessories mono store - trgovina Miss Sixty modnih dodataka. Smještena na prvom katu trgovačkog centra City Center One, Miss Sixty Accessories trgovina ponudit će svim trendsettericama i ljubiteljicama ovog poznatog talijanskog brenda bogat izbor cipela, torbica, naočala, satova, parfema te ogrlica, narukvica i drugog nakita.

Među prvima su, odmah nakon otvorenja, ponudu atraktivnih modnih dodataka razgledale Lana Banely i Zlata Mück, a uskoro su im se pridružili i drugi gosti koji su došli na ekskluzivno otvorenje, na kojem nije nedostajalo iznenađenja. Trgovinu pod imenom „Miss Sixty Accesories" je otvorio Transport Footwear, zastupnik i uvoznik renomiranih svjetskih brendova obuće koji je u Hrvatskoj prisutan kroz 16 trgovina obućom, a ovo im je prvi mono store jednog poznatog svjetskog branda.

Vesela cvjetna šikla

Kako bi otvorenje ove trgovine bilo obilježeno na pravi način, posjetiteljima je priređeno i nesvakidašnje iznenađenje - izrada velike Miss Sixty štikle od cvijeća na središnjem trgu City Centera One. Štikla je inspirirana blještavilom i šarenilom boja Miss Sixty modnih dodataka u novootvorenoj trgovini, a po uzoru na stvaran model Miss Sixty izradila ju je poznata umjetnica Stella Bernhardt, koja je u cvjetnu je štiklu visine 2 metra, dužine 2,50 metara i širine 1 metar utkala tisuće cvjetova. Izrada štikle se odvijala tijekom poslijepodneva pa su posjetitelji City Centera One mogli uživo vidjeti cijeli postupak izrade, u čijem je završnom dijelu pomagala i Lana Banely.

Završetak izrade cvjetne Miss Sixty štikle označio je i službeni početak otvorenja Miss Sixty Accesories trgovine. Uzvanike su svojim plesom očarale balerine, koje su svojim gracioznim pokretima istaknule i predstavile Miss Sixty narukvice, ogrlice i drugi nakit koji su nosile tijekom performansa.

Plesačice su nakon plesa povele okupljene goste do trgovine bacajući latice cvijeća, a čast da prereže vrpce i trgovinu proglasi otvorenom pripala je Lani Banely, koja svojim stilom utjelovljuje pravu Miss Sixty djevojku. Nakon službenog otvorenja gosti su se zabavljali uz glazbu te ukusne delicije poput pjenušca s jagodama te voća prekrivenog čokoladom iz čokoladne fontane.

Izrada Miss Sixty štikle od cvijeća je druga u nizu umjetničkih instalacija projekta „Miss Sixty štikla“, u kojem Transport footwear u suradnji s umjetnicom Stellom Bernhardt izrađuje čak nekoliko predimenzioniranih štikli od raznih materijala. Podsjećamo, Stella Bernhardt bila je i zadužena za izradu Miss Sixty štikle od leda koja se gradila na Trgu bana Jelačića u vrijeme trajanja VIP Snow Queen Trophy, a „kuma“ te ledene štikle bila je Janica Kostelić. Osim štikle od leda i cvijeća, tijekom ove godine predstaviti će se i predimenzionirana štikla od čokolade, slame i drugih neuobičajenih materijala.